BhimycKHasi KBa/M(uKaloHHasi paboTa
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NepBuYHbIE YepHble OblIpbl
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OTKyaa OepyTcsa orpaHudeHus Ha MY no SpupaHy

Bo3pacT:
OT 3 40 12 mnpg net

3Bé3aQHas Macca:
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NMPUHLUMUN NOJIY4EeHUA OrPpaHUYeHun
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OcnabneHune orpaHnyeHumn
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OcnabneHune orpaHnyeHumn
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OcnabneHune orpaHnyeHumn
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OcnabneHune orpaHnyeHumn
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3aKJilo4YeHue

B HacTosAWwen paboTte nepecMaTpuBaNoCb OrpaHu4YeHue Ha
naoTHocTb MY, nonyyeHHoe gna NMN4Yl oaMHaKOBbIX MAacC U
pacnpepesieHHbIX paBHOMEPHO B NPOCTPaHCTBe, AJNiA cJsy4yad,
korpa N4 vmMeloT KnactepHoe NpPoCTpaHCTBEHHOe U MaccoBoe
pacnpepnesieHus.

Noka3aHo, YTO paccMaTpuBaeMoe orpaHuyeHue Ha N4Y4 no
HabnwpaeMomy 3Be34HOMY CKOMNJIEHUIO B DpuaaHe MoXeT ObITb
ocniabneHo unam CHATO Boobwie pana knacrtepa N4A, s
3aBMCUMOCTHU OT ero napamMmeTpoB.

NMony4vyeHHble pe3ynbTaThbl NPU3BaHbl BHOBb BEPHYTb BHUMaHUe K
M4l B KayecTBe KaHAUAaTa B CKpPbITYIO Maccy.
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